中国共产党 白城市第六次代表大会闭幕

城市晚报白城讯 承前启后谋发展,继往 开来谱新篇。12月23日上午,中国共产党白 城市第六次代表大会在选举产生了中共白城 市第六届委员会、白城市第六届纪律检查委员 会,并通过了关于中国共产党白城市第五届委 员会报告的决议和关于中国共产党白城市纪 律检查委员会工作报告的决议后,在白城宾馆

闭幕式前,中国共产党白城市第六次代表 大会举行了第二次全体会议,会议由庞庆波主 持。

大会主席团常务委员会成员庞庆波、李明 伟、李洪慈、刘红霞、鲍九生、金喜双、张馨、陈 岩、钟毅、王任刚、李振仲、孙洪君在主席台前 排就座。季委、张宝田等大会主席团其他成员 也在主席台就座。

本次大会共有代表 417 人,实际到会代表 403 人,符合规定人数。在大会监票人监督

下,与会代表通过无记名投票方式,选举出中共白城市第六届委员会委员59名,候补委员11名;选举出市纪委委员33名。

当选举结果宣布时,会场响起长时间热烈的掌声。

大会还通过了关于中国共产党白城市第 五届委员会报告的决议和关于中国共产党白 城市纪律检查委员会工作报告的决议。

庞庆波在闭幕式上发表重要讲话。他指出,这次大会,是在白城加快赶超跨越的关键期、全面建成小康社会的决胜期,召开的一次承前启后、继往开来的大会。大会认真总结了过去五年的工作成果,科学谋划了未来五年和明年的思路目标、重点任务,与时俱进地提出了"四个重点""五个坚持",确定了"四项重点工作"和"十项重点任务",符合中央和省委精神,契合白城实际,是指导今后发展的根本遵循。这次大会,来自各行各业、各条战线的代

表,认真履行职责、共商发展大计,是一次求真 务实、团结奋进的大会。全体代表肩负全市 10 万党员和 200 万人民的重托,以对党和人民 高度负责的精神,集思广益,建言献策,提出了 许多宝贵意见和建议,形成了凝心聚力、加快 发展的强烈共识,必将极大地鼓舞全市上下同 心同德、拼搏攻坚,更加奋发有为地推动白城 振兴发展。这次大会,全体与会人员讲政治、顾 大局、守纪律,是一次民主和谐、风清气正的大 会。各位代表认真履行党章所赋予的权利和义 务,在充分酝酿讨论和广泛发扬民主的基础 上,选举产生了新一届市委和市纪委班子。

与会人员严守大会纪律,自觉服从大局, 保证了大会顺利有序地进行。

庞庆波指出,白城发展的目标任务已经明确,关键要集中精力、抓好落实。新当选的市委委员和市纪委委员,要不辱使命、不负重托,带头担当干事、团结共事;全体代表要积极宣传

贯彻大会精神,更加努力地干好工作,在各自岗位上再创佳绩、再立新功;全市各级党组织和广大党员干部要积极响应大会号召,紧扣"四项重点工作",争做创新创业、加快发展的开路先锋,加快把宏伟蓝图变成美好现实。

庞庆波强调,新的征程即将开启,宏伟蓝图已经绘就。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,在省委、省政府的正确领导下,同心同德、奋发进取,担当作为、攻坚突破,坚决完成大会提出的各项目标任务,为全市人民过上更加美好的日子而努力奋斗!

大会在雄壮的《国际歌》声中圆满结束。

不是本次党代会代表的市五届委员会委员、市纪律检查委员会委员,中省直、市直有关部门和单位的主要负责人列席大会。市人大常委会、市政府、市政协党外负责人,解放军驻白部队负责人参加了会议。

/ 记者 张赫 报道

中共白城市委六届一次全会选举产生新的市委领导机构

庞庆波当选市委书记 李明伟李洪慈当选市委副书记

庞庆波主持会议并发表重要讲话

城市晚报白城讯 12月23日下午,由中共白城市第六次党代会选举产生的中国共产党白城市第六届委员会,在白城宾馆举行了第一次全体会议,选举产生了新的市委领导机构。

会议由庞庆波主持。

本次会议应到会市委委员59名,候补委员11名;实到会市委委员58名,候补委员10名,符合规定人数。

会议选举产生了中国共产党白城市第六 届委员会常务委员会委员和书记、副书记。

新的市委常务委员会由10人组成,他们是:庞庆波、李明伟、李洪慈、刘红霞、鲍九生、金喜双、陈岩、王任刚、孙洪君、姜波。

庞庆波当选市委书记,李明伟、李洪慈当 选市委副书记。

会议还通过了白城市推荐吉林省出席党的第十九次全国代表大会代表人选名单;通过了中国共产党白城市第六届纪律检查委员会第一次全体会议选举结果的报告。

新一届市委领导机构产生后,庞庆波首先

代表新当选的各位市委常委,对全体委员的信任和支持表示衷心的感谢,并就加强新一届市委班子建设,强调五点意见。

一是要保持政治定力,做对党忠诚、维护核心的表率。新一届市委一定要补足精神之"钙",坚持以中国特色社会主义理论和习近平总书记重要讲话精神武装头脑,增强"四个自信",坚定理想信念,对党绝对忠诚,时刻保持理论上的清醒和政治上的坚定。要把牢思想之"舵",牢固树立"四个意识",在政治上思想上行动上与党中央和省委保持高度一致。要严明纪律之"规",严格遵守政治纪律和政治规矩,坚定不移地把中央和省委的决策部署不折不扣地执行到底、落实到位。要抓紧学习之"要",带头学习贯彻中央和省委的新精神、新要求,带头学习经济、科技、文化等方面的新知识、新业务,带头向群众学习、向实践学习。

二是要致力加快发展,做担当实干、攻坚 突破的表率。要咬定目标不放松,对照党代会 提出的目标任务,实化细化推进措施,保证干

一件成一件,一步一步向奋斗目标扎实迈进。 要突出重点不偏离,紧紧围绕建设吉林西部生态经济区,狠抓生态环境、生态扶贫、生态经济和生态城市"四项重点"。要狠抓落实不懈怠,始终保持攻坚克难的顽强意志和抓铁有痕的务实作风,牢固树立正确的政绩观,不做表面文章,不搞形象工程。

三是要践行为民宗旨,做以民为本、造福百姓的表率。要心怀爱民之情,始终把人民幸福作为最高的价值追求,努力让全市人民共享改革发展成果,共享人生出彩的机会。要恪守为民之责,多深人基层、深入实际,谋划发展多向群众问计,改进工作多向群众请教,从群众中汲取智慧和力量。要多办利民之事,全力做好就业、医疗、教育、卫生、交通和社会保障等民生实事。要强力推进精准脱贫攻坚,确保在全面小康道路上不落下一户贫困户,不落下一个贫困群众。

四是要坚持和衷共济,做增进团结、和谐 共事的表率。要严格执行民主集中制,完善议

事规则和决策程序,健全集体领导与个人分工负责相结合的工作机制,提高决策的科学化和落实的执行力。要坚持团结共事,打造"团结、干事、干净、快乐"的领导班子,形成又有集中又有民主、又有纪律又有自由、又有统一意志又有个人心情舒畅的生动局面。要争取广泛支持,坚持党委统揽全局、协调各方,支持人大、政协和"一府两院"依法履行职能,密切同各民主党派、工商联和无党派人士合作共事。

五是要突出全面从严,做廉洁自律、干净干事的表率。要从严履责,切实扛起管党治党的主体责任。要认真履行"一岗双责",从严从实抓好分管战线党建工作。要从严守纪,模范遵守党章党纪,认真落实中央八项规定精神,严格执行廉洁自律《准则》、纪律处分《条例》和党内监督《条例》等各项规定,做到不碰底线、不越边界、不踩红线。要从严自律,树立正确的权力观、地位观、价值观,筑牢拒腐防变的思想道德防线,永葆共产党人清正廉洁的政治本色。/记者张赫报道

抓整合 重成效

镇赉筹措扶贫资金 15.89 亿元

城市晚报白城讯镇赉县在扶贫资金筹措方面,坚决不"等、靠、要",早动手,把握工作主动权,立足县情想办法,多方筹措求落实,依靠"四个坚持""五个统筹"取得了良好成效。

努力做好"四个坚持"。 一是坚持乡镇主 导。镇赉县确定乡镇一级承担资金使用与管理 的主体责任,采取"见物不见钱"的方法,负责 统一组织资金申请和统一组织项目实施。 坚持因户制宜。充分尊重群众意愿,明确投入 靶向,切实提高资金使用的精准性、收益性。三 是坚持创新经营。采取自建自营,合作经营,托 管经营,合作社+贫困户,龙头企业+贫困户 等创新模式,保证扶贫资金使用效益。四是坚 持收益底线。发挥扶贫资金的杠杆作用,确保 年收益率不低于15%。主要是在扶贫对象上, 按照贫困程度评星定级,分为三星户、二星户 和一星户。三星、二星贫困户可享受新增财政 扶贫资金和扶贫贴息贷款政策,一星贫困户享 受扶贫贴息贷款政策。

全力做好"五个统筹"。镇赉在扶贫资金筹措方面想尽一切办法,整合一切资源,动员一

切力量,坚持齐心协力、聚少成多的原则,累计筹措扶贫资金 15.89 亿元。

一是咬紧牙关,统筹财政"挤"出一部分。 作为国贫县,经济总量小,财政压力大是镇赉 的基本县情。在这样困难的情况下,镇赉县把 扶贫支出摆在第一位置,列入财政预算,把有 限的财力最大程度地用在扶贫济困上。本级财 政首批投入5000万元,随着全县脱贫工作的 不断深入, 县本级财政投入力度不断加码,用 干危房改造、贷款担保和大病救助。全县危房 改造贫困户的县本级补贴由 3000 元提高到 5200元,仅此一项县财政就投入资金达到 6660万元; 财政出资 130万元为全县三星贫 困户投保了商业补充医疗保险;投入农村道路 建设奖补资金500万元,用于贫困村道路建 设。加之前期投入的 2000 万元担保金和 1000万元大病救助资金,今年,县本级财政投 入资金 1.02 亿元,占全县一般预算收入的

二是敢于创新,统筹金融"贷"出一部分。镇赉贫困人口多,财政底子薄。为此,县委、县

政府始终注重发挥好金融部门对脱贫攻坚的 助力作用。主动与省国开行对接,先后进行了 数轮磋商,在全省8个国贫县中率先与省开行 签订了5亿元的扶贫专项贷款合同。所贷款项 全部用于82个贫困村的基础设施建设。与县 农行反复研究,创新性地通过以企业、专业大 户、家庭农场、专业合作社、一般户抵押或者贫 困户互保的方式筹措"吉农牧贷"资金 1.6 亿 元,现已发放3275万元。利用农行"金穗脱贫 贷"为 11340 户贫困户发放 5419 万元贷款。 财政注入500万元风险补偿金,撬动农村信 用联社"小额扶贫贷"6800万元,已全部发放 到位。农村信用社 2 亿元融资贷款,已发放 1.1 亿元。截至目前,全县共筹集到金融信贷资 金 10.85 亿元。同时,镇赉正在展开与农发行 之间的谈判磋商,计划贷款3.5亿元,用于加 快推进全县59个非贫困村基础设施建设。

三是广泛动员,统筹社会"捐"出一部分。举办了全县"脱贫攻坚,爱心助力"扶贫项目发布会,参会域内外企业达到了86家,收到意向和实际捐款捐物,共计1800余万元。其中:一

汽集团援助 1070 万元,域内 102 户企业与贫困户结成了帮扶对子,捐款捐物 600 余万元。公布的 40 个爱心扶贫项目得到企业认领。

四是和衷共济,统筹部门"帮"出一部分。省、市、县三级部门共筹措资金 3531.1 万元。其中:7713 名在职党员干部共缴纳扶贫特殊党费 35 万元;县直各部门"勒紧腰带过日子",最大化地节约办公经费,广大干部职工捐款捐物用于脱贫攻坚,共筹措扶贫资金 1494.1 万元;镇赉县委、县政府根据扶贫工作实际需要,与省、市包保帮扶部门密切联系,主动对接,共争取省直部门帮扶资金 1638.3 万元,市直部门帮扶资金 363.7 万元。

五是因势利导,统筹政策"合"出一部分。 争取和整合财政专项扶贫资金、以工代赈资金 1.2 亿元,用于 80 个产业项目建设。争取危房 改造专项资金 2.3 亿元,加之县财政配套 6600 万元,危房改造补助户均达到 3.42 万元。整合涉农资金 1.25 亿元注入国开行作为 贷款担保金,融资 5 亿元用于贫困村基础设施 建设。/镇宣 报道